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KonTpoabHasi padora no teme:
«CucreMbl JTMHEHHBIX YPABHEHUID

Bapuanr 1

1°. Pemnre cucrteMy ypaBHeHui: [ 4x +y =3,
6x—2y=1.

2°. bank npoaan npeanpuHumaTento r-uy Pasuny 8 o6auraunmii mo 2 000 p. u 3 000 p.
CKOJpKO O0nMranuii Kaxxaoro HOMHHaia Kynwi r-H Pa3uH, ecnu 3a Bce oOnurauuu
osL10 3arutaveno 19 000 p.?

3. Pemmre cucreMy ypaBHEHUN:
2(3x +2y) + 9 =4x + 21,
2x +10=3 — (6x + 5y).
4. Ilpsimast y = kx + b npoxoaut uepe3 Touku A(3; 8) u B(—4; 1).
Hanmmmre ypaBHEHME 3TON IPAMOM.
5. BeIsicHHTE, NIMEET JIM pEelIeHUE CUCTEMaA
3x-2y=17,
6x -4y =1.

Bapuant 2

1°. Pemure cucteMy ypaBHeHud (3x—y =7,
2x+3y=1.

2°. Benocunenuct exai 2 4 mo JecHo# nopore v 1 4 mo mocce, Bcero o npoexai 40 k.
CkopocTth ero Ha mocce Obuta Ha 4 KM/4 OOJbIlIe, YeM CKOPOCTh Ha JiecHOU nopore. C
KaKOW CKOPOCTBIO BEJIOCUIIEIUCT €XaJl MO II0CCE, U C KAaKOW IO JIECHOU gopore?

3. Pemnte cucteMy ypaBHEHHUI
{2(3x—y)—5 =2x — 3y,
S5—(x—-2y)=4y+16.
4. llpsimast y = kx + b mpoxonut yepe3 Touku A(5; 0) u B(—2; 21).
Hanumure ypaBHEHHE 3TOM MIPSAMOM.
5. BersicHuTE, UMEET U PELICHUS CUCTEMA U CKOJIBKO:
Sx—y=11,
—10x + 2y =-22.

«5» - BEpHO BBITIOTHEHBI BCE 3a/IaHUS;
«4» - BEpHO BBINOJIHEHBI 3, 4 3aaHU;
«3» - BEpHO BBIIIOJIHEHBI 2 3a/1aHUS.

B kax10# KOHTPOJIbHOW paboTe KPYKKOM OTMEUCHBI 33]JaHus1, COOTBETCTBYIOIINE YPOBHIO
00s13aTENBHON MOATOTOBKH.



	«Системы линейных уравнений»
	Вариант 1
	1 . Решите систему уравнений:    4х + у = 3,
	2(3х + 2у) + 9 = 4х + 21,
	2х + 10 = 3 – (6х + 5у).
	4. Прямая у = kx + b проходит через точки A(3; 8) и В(– 4; 1).
	5. Выясните, имеет ли решение система
	6х - 4у = 1.
	Вариант 2
	2х + 3у = 1.
	2(3х – у) – 5 = 2х – 3у,
	5 – (х – 2у) = 4у + 16.
	4. Прямая у = kx + b проходит через точки A(5; 0) и В(– 2; 21).
	5. Выясните, имеет ли решения система и сколько:
	–10х + 2у = –22.



